



放盤單位	實用面積	叫價	調整後叫價	減幅
九龍灣德福花園K座中層14室	494方呎	738萬元	700萬元	5.1%
九龍灣德福花園K座低層06室	494方呎	810萬元	780萬元	3.7%
黃大仙怡庭居2座高層單位	283方呎	548萬元	528萬元	3.6%
黃大仙翠竹花園8座中低層J室	591方呎	730萬元	720萬元	1.4%
樂富德強苑A座中層單位	574方呎	800萬元*	770萬元*	3.8%
樂富康強苑高層單位	639方呎	800萬元*	790萬元*	1.3%
長沙灣喜韻1座中層D室	519方呎	880萬元	850萬元	3.4%
長沙灣One New York中層A室	350方呎	620萬元	600萬元	3.2%
北角健威花園C座高層01室	446方呎	890萬元	845萬元	5.1%

*綠表，未補地價

大公報記者林惠芳製表

◀入伙不足四年的長沙灣喜韻
有業主以低於估價放盤▶九龍灣德福花園連錄最少
兩宗減價個案

九龍重災區 德福低市價6%放盤 黃大仙私樓居屋皆減價 樓市不明朗 小業主掀割價求售潮

中美貿易談判陷僵局，加上啟德商業地皮遭財團棄購，為樓市增添不明朗因素，小業主紛減價求售，九龍成為重災區，其中九龍灣德福花園有投資者低市價6%放盤；黃大仙私樓及居屋亦有業主連環減價；連長沙灣新晉私樓亦有業主以低於估價放盤，惟買家觀望態度濃厚，多個減價盤均未獲承接。

大公報記者 林惠芳

美聯物業高級營業經理黃家明稱，德福花園K座中層14室，實用面積494方呎，景觀望港鐵站方向，業主是投資者，持有單位收租多年，早前以738萬元將單位交吉放盤，惟見貿易戰令股市持續向下，啟德地皮日前更被財團擡價，現減價38萬元以700萬元放售，意向呎價14768元，比大型銀行網上估值742萬元平5.7%。

同時，德福花園K座低層06室，實用面積494方呎，屬兩房戶，望內園景觀，業主一直自住，早前開價810萬元放售，惟啟德地皮擡價後，昨減至780萬元，比估值平4萬元，預計仍有議價空間。

One New York平估值7%

同屬東九龍的黃大仙私樓亦有減價個案。消息指出，黃大仙怡庭居2座高層單位，實用面積283方呎，兩房間隔，業主之前叫價548萬元，昨天減至528萬元放售，比銀行估值549萬元低3.8%，呎價18657元。

富誠地產分區經理孫偉文透露，啟德地皮屬商業地，所以擡價消息傳出後，黃大仙區業主未有太大反應，但貿易戰持續，引發環球股市持續向下，所以近月普遍業主願意提供約1%至2%的減價空間，新近黃大仙翠竹花園錄一宗減價個案，單位是8座中低層J室，實用面積591方呎，屬三房戶，由730萬減至720萬元，呎價12183元，減幅約1.4%。

今年瘋狂破頂的東九龍綠表居屋，業主叫價也稍為回落，消息指出，樂富德強苑A座中層單位，實用面積574方呎，綠表叫價800萬元，現跌30萬至770萬元放售，

健威減45萬仍未能獲得青睞

港島東私人屋苑亦難幸免。世紀21昇地產執行董事黃文龍表示，北角健威花園C座高層01室，實用面積446方呎，早前開價890萬元，現減至845萬元，但仍未能售出，受貿易戰升級及股市回落等因素影響，本月北角區11個指標屋苑成交量下跌至1宗，按月下挫75%。

儘管劈價盤增加，惟準買家態度猶豫，未敢入市，昨天市場只錄零星成交。利嘉閣地產高級分區董事關騰達透露，東涌映灣園9座高層F室，實用面積563方呎，減價10萬元以720萬元售出，呎價12789元，較銀行網上估值737萬元平2.3%。

海怡凶宅同層索低市場一球

此外，鴨脷洲海怡半島19座高層H室，實用面積871方呎，為銀主盤，消息指同層有凶宅，日前以1700萬元售出，呎價19518元，比銀主叫價低一球，較正常單位市價平約15%。

海濱南岸雙破頂 呎造2.2萬

【大公報訊】財團棄購啟德逾百億地王前夕，紅磡海濱南岸再錄破頂成交，一伙三房海景樓王以1300萬元易手，呎價達2.2萬元，為屋苑本月第二度樓價破頂。

中原地產分行經理袁顯岸表示，海濱南岸7座高層C室，實用面積590方呎，坐擁維港煙花海景，以1300萬元易手，實用

富豪·山峯頂層特色戶挑戰新界分層新高

【大公報訊】記者梁穎賢報道：社會氣氛緊張無礙部分發展商推盤信心。百利保（00617）夥富豪酒店（00078）的沙田九肚富豪·山峯頂層特色戶，飽覽馬場及吐露港景致，有信心成交價及呎價可再挑戰項目及新界分層新高。

集團續物色合適項目發展

富豪物業代理董事衛振聲表示，旗下九肚富豪·山峯銷情不俗，一伙頂層特色戶早前以呎價逾4.2萬元售出，創新界分層戶新高，昨日開放全新現樓特色戶予傳媒參觀，單位為2座頂層A室複式戶，實用面積3046方呎，大絕同區頂層戶，另設534方呎平台，以及1289方呎天台，飽覽沙田馬場、吐露港以及城門河景致，有信心成交總價及呎價均可挑戰項目歷史新高。

對於修訂逃犯條例事件引起社會關注，或影響樓市交投氣氛。衛認為，有關事件對豪宅物業影響不大，對該盤銷情仍

寄予厚望。至於有發展商放棄啟德商業地皮，認為只屬個別事件，每間公司政策不同，集團亦會自己計數，續於市場物色合適項目發展。

中原亞太區副主席兼住宅部總裁陳永傑稱，樓按利息有機會下半年調低，料投資者趨向選擇實體投資，豪宅市道可受惠。中原新界東豪宅區高級營業董事黃澤文表示，該行近月促成富豪·山峯3伙特色戶成交，金額共逾3.2億元，其中1座頂層特色戶成交價1.12億元，創今年新界區一手分層單位新高。

長實4酒店「盛夏鳥」雙重賞

另方面，長實（01113）旗下4間酒店包括紅磡海灣軒及海韻軒、馬鞍山海澄軒、葵涌雍澄軒，配合夏天來臨特別推出「盛夏鳥」雙重賞。由即日起至7月15日預租酒店房間即享每年高達1.2萬元早鳥折扣優惠，任何租客選擇12個月租期即可獲贈

最新二手減價放盤個案

放盤單位	實用面積	叫價	調整後叫價	減幅
九龍灣德福花園K座中層14室	494方呎	738萬元	700萬元	5.1%
九龍灣德福花園K座低層06室	494方呎	810萬元	780萬元	3.7%
黃大仙怡庭居2座高層單位	283方呎	548萬元	528萬元	3.6%
黃大仙翠竹花園8座中低層J室	591方呎	730萬元	720萬元	1.4%
樂富德強苑A座中層單位	574方呎	800萬元*	770萬元*	3.8%
樂富康強苑高層單位	639方呎	800萬元*	790萬元*	1.3%
長沙灣喜韻1座中層D室	519方呎	880萬元	850萬元	3.4%
長沙灣One New York中層A室	350方呎	620萬元	600萬元	3.2%
北角健威花園C座高層01室	446方呎	890萬元	845萬元	5.1%

*綠表，未補地價

大公報記者林惠芳製表

◀入伙不足四年的長沙灣喜韻
有業主以低於估價放盤▶九龍灣德福花園連錄最少
兩宗減價個案

啓德商住地截標或延期 市場估值143億

【大公報訊】記者林志光報道：由於金鐘政府總部各入口已臨時封閉，直至另行通知為止，原定明日截標的啓德4C區1號商住地，基於此地仍享有維港海景，遂維持每呎樓面地價可達2萬元的估算，即約值近130億元。有業內人士認為，此前4C區5號商業地流標，與今次4號地捷訂，純反映發展商現時不看好此區中短期的商業價值。然而，剛再發生的示威暴動，卻會影響發展商對本港未來經濟及樓市前景的看法，或令他們的投資轉趨保守，出價投地會更審慎。

高銀金融日前決定放棄完成啓德4C區4號商業地的買地交易，中原測量師行執行董事張競達認為，啓德商業地與住宅地是

不同市場，住宅的剛性需求龐大，故應不影響明日截標的4C區1號商住地的價值；基於此地仍享有維港海景，遂維持每呎樓面地價可達2萬元的估算，即約值近130億元。有業內人士認為，此前4C區5號商業地流標，與今次4號地捷訂，純反映發展商現時不看好此區中短期的商業價值。然而，剛再發生的示威暴動，卻會影響發展商對本港未來經濟及樓市前景的看法，或令他們的投資轉趨保守，出價投地會更審慎。

，每呎樓面地價或降至約1.75萬元。

而由於政府因應添馬政府總部附近發生示威暴動，昨日已封閉總部各入口，直至另行通知。基於有關示威或持續數日，而該地原定的入標地點正在總部東翼地下，有發展商相信，政府極大機會延長招標時間，甚至更改收標地點。

4C區1號地的地盤面積約10.2萬方呎，總可建樓面約71.44萬方呎，其中商業零售樓面佔約2.04萬方呎。

LP6海日灣Ⅱ錄捷訂沒收逾150萬

【大公報訊】記者梁穎賢報道：社會矛盾深化及經濟不穩定等一連串不明朗因素，動搖市場信心，新盤將軍澳日出康城



▲LP6再錄捷訂

LP6及大埔白石角海日灣Ⅱ再錄捷訂，兩盤共殺訂逾150萬元；另新地（00016）屯門御半山Ⅱ期及會德豐地產將軍澳日出康城GRAND MONTARA，因昨日交通問題取消記招。

本港樓市前景面對內憂外患，連上市公司高銀金融（00530）於公司獨立非執行董事、身兼經民聯立法會議員石禮謙的要求下，捷走啓德商業地皮，小市民更惶恐寧捷訂輸少當贏離場。

一手成交紀錄冊顯示，南豐等的日出康城LP6再錄捷訂，單位為1座16樓B室，實用面積1086方呎，3房間隔，買家於6月1日以1703.8萬元買入，惟交易於簽定臨約後未有進展，持貨11日料蝕5%訂金，涉款85.19萬元。

新盤昨日成交冷清，綜合市場消息及一手網資料，僅得若干新盤錄得成交。成交紀錄冊顯示，麗新（00488）將軍澳藍塘傲26號屋以5650萬元售出，洋房實用面積2244方呎，連509方呎花園及673方呎天台

，呎價25178元；另嘉華（00173）大埔白石角嘉熙售出一伙，單位為8座19樓H室，實用面積512方呎，成交價892.9萬元，呎價17439元；以及華懋大潭紅山半島147號屋，以逾9200萬元售出；惟上述兩成交屬市場消息，一切以成交紀錄冊為準。

此外，億京旗下大埔白石角海日灣Ⅱ亦新增一宗捷訂，單位為5座1樓D室，實用面積1028方呎，本於6月3日以1417.6萬元售出，買家簽臨約後未有進展，估計遭沒收5%訂金涉近71萬元，為項目本月第2宗捷訂個案。

新地會地發布會改期

因市民抗議政府修改逃犯條例，令港島多條道路封閉，多區交通受影響，打亂發展商推動部署。新地屯門御半山Ⅱ期，原訂昨日的新聞發布會將會改期，詳情將於稍後公布。另會地亦宣布，GRAND MONTARA原定昨日下午舉行的記者會會取消，並將改期舉行。

天璽三伙淪銀主盤2.4億放售

【大公報訊】記者林惠芳報道：樓市氣氛欠明朗，繼中半山君珀複式樓王淪銀主盤後，九龍站天璽亦出現大碼銀主盤，涉及三伙高層單位，合共3475方呎，銀主現以2.4億元放盤，料為今年住宅市場最大額銀主盤。

市場消息指出，九龍站天璽天鑽高

層A、B及C室三伙，內地業主多次將物業視為提款機加按，過去四年間加按達八次，疑因未能還款淪為銀主盤。據土地註冊處資料，內地業主於2015年以合共約1.8億元購入三個單位，代理指單位現由財務公司放售，三伙叫價共2.4億元，按單位面積分別1443、676及1356方呎計算，實用面積

共3475方呎，平均意向呎價約6.9萬元。市況轉淡，昨天舉行的兩場物業拍賣會，僅沽出一個舖位，單位為柴灣高威閣地下單號舖位，面積233方呎，連租約，月租5000元，透過忠誠拍賣行推出，拍賣價99萬元，以104萬元沽出，較開價高約5%，原業主於2018年購入帳面賺4萬元。



為陳永傑（右二）現身為代理打氣，旁

精美泳池及大浴巾禮盒，享受盛夏暢泳的樂趣。

長實地產投資董事劉啓文表示，每年

暑假前均有不少大專學生開始物色各院校附近的住宿，由於集團旗下酒店如海澄軒及海韻軒毗鄰香港理工大學、海澄

二手呎租36.7元 月升2.5% 七年最勁

【大公報訊】記者林惠芳報道：暑假傳統租賃旺季前夕，租金搶先上揚。據中原地產統計，本港5月份二手私樓平均呎租錄36.7元，按月急升2.5%，為近7年來單月最大升幅。該行預期，進入暑假租賃旺季之後，7月份租金有望重返去年歷史高位